

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO RUC:

0990331367001

RAZÓN SOCIAL:

IMPORTADORA NACIONAL IMPONAC S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

IMPORTADORA NACIONAL SAAB ANDERY YUDAFIN

REPRESENTANTE LEGAL:

RIVERO CUEVA BENITO ROBERTO

CONTADOR:

CLASE CONTRIBUYENTE:

OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD:

CALIFICACIÓN ARTESANAL:

S/N

NÚMERO:

SIN

FEC. NACIMIENTO: FEC. INSCRIPCIÓN:

31/10/1981

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

06/12/1977

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA:

FEG. ACTUALIZACIÓN: FEC. REINICIO ACTIVIDADES: 21/02/2014

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

VENTA AL POR MAYOR DE ARTICULOS DE FERRETERIA

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: QUAYAS Carson: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Calle: TULCAN Numero: 1213 intersection: AGUIRRE Conjunto: PLANTA BAJA Edificio: INTACLEBA Referencia ubicacion: DIAGONAL A ESTACION DE LA METROVIA Telefono Trabajo: 042368121 Fax: 042375578 Email: snobiz2010@hotmail.com

DOMICILIO ESPECIAL

SN

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES

 * ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI

 * ANEXO RELACION DEPENDENCIA

 * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO

 DECLARACIÓN DE IMPUESTO A RENTA SOCIEDADES

 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE

 * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

 * IMPLIESTO A LA PROPIEDAD DE VEHÍCULOS MOTORIZADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

ABIERTOS

JURISDICCIÓN

\ZONA B\ GUAYAS

CERRADOS

0



Código: RIMRUC2017000514157 Fecha: 11/04/2017 19:58:13 PM



REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC: RAZÓN SOCIAL: 0990331367001

IMPORTADORA NACIONAL IMPONAC S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO:

IMPORTADORA NACIONAL S.A.

Estado:

FEC. CIERRE

ABIERTO - MATRIZ

FEC, INICIO ACT.:

06/12/1977

FEC. REINICIO:

NOMBRE COMERCIAL ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA AL POR MAYOR DE ARTICULOS DE FERRETERIA
VENTA AL POR MAYOR DE MATERIAL ELECTRICO
FABRICACION Y VENTA DE COSMETICOS
FABRICACION Y VENTA DE ARTICULOS HIGIENICOS
ELABORACION Y VENTA DE PRODUCTOS ALIMENTICIOS DE CONSUMO HUMANO
FABRICACION Y VENTA DE MEDICAMENTOS DE CONSUMO HUMANO

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Calle: TULCAN Numero: 1213 Interseccion: AGUIRRE Referencia: DIAGONAL A ESTACION DE LA METROVIA Conjunto: PLANTA BAJA Edificio: INTACLEBA Telefono Trabajo: 042368121 Fax: 042375578 Email: anobiz2010@hotmail.com



Código: RIMRUC2017000514157 Fecha: 11/04/2017 19:58:13 PM